


EXODUS
ИСХОД
[bookmark: bookmark0]КНИГА 1
ПОСЛАНИЯ ИЕРАРХОВ
ГРУППЕ РУССКИХ УЧЕНИКОВ,
октябрь 1996 - май 1997
издание 5-ое исправленное
Санкт-Петербург
2002

















ББК 87.21 EX-97


Бесчисленными тропами шли люди к Свету, БОГУ, Истине, к утраченному Раю и Единству. Бесчисленны пути, которыми шел БОГ, ОТЕЦ ЕДИНЫЙ навстречу людям, ища в душе их отклика и проблеска надежды. Его посланники, оставившие след в истории Земли в лице Богов, правителей, героев, святых, ученых и учителей, по-разному, но миссию одну несли - соединить своею жизнью миры Земли и Неба. Всё было не напрасно, но сроки циклов малых и больших, и явных, и незримых пришли к концу, но не готовы люди новое принять, как прежде, в своей свободе воли сроднившись с темнотой и видя всё, как на листе бумаги, плоско...
И как бы неожиданно всё началось... Всё началось по-новому со дня и слов, что начинают эту Книгу. Эксперимент великий, грандиозный, Единый Космос захвативший, пришел на Землю вместе с Книгой Золотой ИСХОД. Такого не было доселе. Лишь сердце всё поймет, читатель. Начало
-	эта Книга. Начало великого единого Пути, который суждено пройти всем людям, каждому из нас. И в Книге сей не только Слово БОГА через уста Учителей, Посланника. Такие книги были, есть. Эксперимент с людьми и группой не первый тут, их много. И весь ИСХОД, его Учение, благая Весть и Истина не просто в буквах текста, но эта и все последовавшие Книги
-	частицы, воплощения одной, единой Золотой великой Книги Жизни - ИСХОД, пришедшей к нам из будущего, из Тайны Тайн - Души Космической ЕДИНОЙ МАТЕРИ. Великая ЕДИНАЯ БОГИНЯ творила эту Книгу в Источнике, где далекое прошлое равно далекому будущему и соединяются в точке. И эта Точка-МАТЬ, соединившая Конец с Началам, и новое Творение
-	в ИСХОД для всех миров и жизней в настоящем, на Земле, где все и всё - частица Ее великой Тайны и Души. И для великого Эксперимента, каких и не было, и никогда не будет больше в последний раз БОГИНЯ воплотилась в теле человека, простого, скромного, не претендующего ни на что, чтоб незаметно, без ажиотажа, навеки слить с Землею Небо. Все бесконечные пути, где мы искали Света, БОГА, Она в единый Путь в Себе соединила. И значит, - к МАТЕРИ дорога наша. И все пути, которыми шел к нам ОТЕЦ, Его Любовь и Мудрость и живое Слово и Самого Его - явила нам БОГИНЯ, усилив бесконечно мощь и силу БОГА Своей Любовью. И каждый, проходя свой Переход, “час X” - однажды проживет и осознает ту Истину и Путь, оставленный БОГИНЕЙ, среди сердец и звезд в Небе Любви...
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5 октября 1996 года
Друзья мои!
Будьте радостны, пусть любовь да не покинет вас в это трудное для Земли время. Будьте радостны, радуйтесь каждой малости, и любовь не покинет вас, ибо без любви - вы пустой сосуд. Трудное время для вас кончается, Свет пробивается сквозь тучи, и радость да осияет вас. В ваше трудное время, когда все ценности на Земле извращены, будьте светильниками для других. Я радуюсь каждой вашей малой победе. Темнота делает последние усилия. Держитесь друг за друга и помогайте друзьям. В радости и любви - спасение. Вы - те, кого БОГ послал на Землю в это трудное для нее и ее детей время. Земля оправилась и делает то, что необходимо для ее спасения. Спасибо вам, дети мои. Продержитесь еще немного, и победа будет за нами, ибо вы - наши помощники. Не думайте, что вы не замечены. Каждый светильник виден нам, особенно, если он разгорается все сильнее.
Будьте счастливы, дети мои.
Владыка Р.

6 октября 1996 года
Дети мои!
Приходит срок, когда вы станете звездами на небе Земли, освобождающими свой народ от гнета темноты.
Помните ли, дорогие мои, то время, когда вы обещали сделать все возможное для спасения вашей страны, где вы рождались не раз и всегда стремились освободить ее от гнета то врагов, то темных друзей. Помните ли те времена, когда ваша страна процветала и не знала розни и резни? Помните ли, что каждый сын этой благословенной Земли должен радеть о ней? Помните ли те времена, когда ваша страна была единой и могучей? Помните это. Раздор, гнев, ненависть убивают вас, и даже почва страдает от вашей темноты. Очнитесь все, объединитесь, увидьте, что вы частицы и члены вашей Земли. Помните, пришло время объединиться и узреть, что вы - благословенный клад Земли русской. Объединяйтесь и радейте о Родине вашей. Помните, настало благословенное время, когда каждая мысль ваша будет способствовать поднятию страны вашей. Всегда помните о вашем долге, о вашей клятве перед вступлением в вашу последнюю жизнь. Стремлюсь к вам, объединяю с вами ваши усилия.
Ваш Владыка Р.

7	октября 1996 года
Дорогие мои!
Вас немного, и это хорошо. Не пришло время оповещать об этом всех людей, но имеющий уши да услышит. Не разбрасывайтесь, берегите силы для своего преображения, которое последует вскоре, незамедлительно после некоторого аномального явления. Все, о чем вы говорите и думаете, в общем, правда. Вы не знаете глобального положения дел, а видите изнутри, это часто смазывает картину и искажает истину. Правда в том, что сейчас на всех идут удивительные по силе и качеству энергии, преобразующие вас. Сколько было дано предупреждений! Многие ли слышали и воспринимали их? Благо тем, кто думает, рассуждает и принимает. Преображение идет в полную силу, и вы - мой передовой отряд, засланный в лагерь противника.
Предупреждаю вас, вы нужны нам, и чтобы не погибнуть раньше времени, будьте мудрыми и осторожными. Уйти легко, но важно выполнить свою Задачу. Вы должны быть всегда на страже. Гонец может придти в любой момент. Слушайте чутко время, не поддавайтесь на происки врагов наших, соблюдайте тишину внутри и спокойствие снаружи. Щадите свой организм. Приближается “час X”. Знаки и предупреждения идут всем, но все ли слышат?
Я, ваш Учитель, буду давать вам указания на текущий момент через моего Посланника, Сестру Парвати.
Остаюсь с вами.
Владыка Р.

8 октября 1996 года
Здравствуйте, дети!
Привет вам от всех Учителей Иерархии, все они знают и помнят о вас. Ваш кружок уникален. Но все ли серьезно воспринимают эти Послания! Помните, теперь вы ответственны за то, что входит в ваши уши. Серьезность и ответственность, и приятие того, что вы слышите, - залог успеха той программы, которая составлена нами, и от которой многое зависит. Вы не должны пропускать мимо ушей ни одного намека, которые даются в этих Посланиях. Помните об этом, и в течение дня старайтесь обозначать пункты работы на сегодняшний день, ибо с вашим ростом будет осуществляться некий план помощи не только России, но и всему миру. Растите, дети, и помните, что духовный рост зависит от роста вашего ментального тела (сначала ментального).
Успеха вам.
Учитель Р.

9 октября 1996 года Дети мои!
Любовь правит миром, а Мудрость ей помогает. Без Любви существование Вселенной давно прекратилось бы. Слушайте и повинуйтесь. Любите друг друга, любите врагов ваших, особенно актуально это сейчас, когда у вас там, внизу Любви совсем не осталось. Необходимо принести в этот темный мир излучение ваших рубиновых сердец. Пусть лучи вашей любви очищают атмосферу вашего города, на котором зиждется весь наш план. Ваш город - лидер в том процессе эволюции, который начат нами во Славу БОЖИЮ. Будьте маяками, дети мои. Светите так, чтобы мы увидели ваш свет и очищенную атмосферу вашего святого города. Будьте любящими, дети мои!
Р.

10 октября 1996 года
Дети мои!
Помните, что вы должны каждый день, каждый час вспоминать о роли, уготованной вам в этом плане. Это не игра, не развлечение, а ежедневная, ежечасная работа, которая должна привести вас к ожидаемому нами результату. Не тот духовный человек, который рассуждает о духовности, а тот, кто непрестанно и упорно повышает свой духовный уровень. Итак друзья мои, путь к успеху - неуклонное следование пути, который я постепенно буду разворачивать перед вашим духовным взором. Еще раз повторяю, только упорный и ритмичный труд над своим сознанием, повышение уровня и проводимости ваших тонких тел. Когда все ваши тела будут построены и когда все проводники будут очищены, тогда и только тогда возможно выполнение миссии, возложенной на вас. Я никого не принуждаю. Тяжек путь, и только упорство будет вознаграждено. Сколько учеников сходило с пути по причине легкомыслия, непонимания, лености, а иногда глупости. Только добрая воля, только вера в близкую победу Сил Света поможет выстоять. Вы для нас большая надежда, но и если и эта попытка не удастся, выберем других людей, другой круг лиц на которых можно опереться. И если вы добровольно выбираете этот нелегкий путь, с БОГОМ, друзья!
Вместе многое можно одолеть. Сестра Парвати знает, что может Она одна и что можно сделать вдвоем, - мы показали Ей это! Работайте поодиночке, но собирайтесь иногда вместе для обсуждения результатов или для решения задач, которые продиктует вам жизнь.
В путь, друзья, без страха и с надеждой.
Р.

11 октября 1996 года
Друзья мои!
Дружба - великое благо в жизни всякого существа. Дружба - оплот государства, семьи, личности. Без этого великого чувства не было бы никаких достижений ни в одной области искусства. У нас, в Иерархии, это чувство ценится очень. Предлагаю вам расширить круг друзей, пусть каждый получит от вас крупинку любви, которая будет светить в самый тяжкий момент для каждого человека. Дружба включает в себя заботу, любовь, переживание за другого, как за себя, желание подставить руку другу, оградить его от неприятностей, помочь в час недуга. Дружба укрепляет самого дающего, очищает его, закаляет, двигает вперед и вверх. Никогда не забывайте, что каждый, с кем вы сталкиваетесь каждый день, должен получить от вас чистое чувство поддержки, заботы. Дружба должна быть спокойной, не эмоциональной, это - качество души, выработанное ею за зоны лет существования. Это чувство знакомо не только человеку, но и каждому животному, растению, минералу. Человек иногда забывает, что он - венец творения и должен заботиться не только о другом, таком же существе, как он, но и о природе, Земле, каждом животном, каждой пичуге, дереве или растении. Человек не должен пинать камень, встретившийся ему на пути, ибо это тоже сознательная жизнь. Человек, достигший совершенства в любви и дружбе - космическое существо, принятое в сообщество, замеченное Космосом, и так же, как он бережно относится ко всякому проявлению жизни на Земле, такое же отношение будет и к нему со стороны Великого Космоса.
Вы все знаете - как вверху, так и внизу. Будьте гармоничными, дети мои, берегите и любите все живое, ибо нет ничего неживого ни в природе, ни в Космосе. С БОГОМ, друзья мои.
Р.

12 октября 1996 года
Приветствую всех!
Сегодня будет разговор о Воле. Воля - конечный результат развития человека. Развитие Воли характеризует человека - алхимика, могущего своей волей изменить мир. Только ученик, сдавший экзамен по всем остальным лучам, может подойти к развитию аспекта Воли.
Голубой Луч - Луч Воли БОЖЕЙ, позволяющий сознательно работать на благо эволюции, изменять себя и изменять мир. Потому-то самые лучшие целители- те, кто освоил работу с голубым Лучом. Владыка Иисус - Владыка Любви, но он же - воин, изгоняющий фарисеев и торговцев из Храма БОЖЬЕГО Не бывает человека, развившего аспект Воли, не прошедшего обучения на остальных Лучах.
Овладение голубым Лучом дает власть, мощь, силу. Все ученики заканчивают обучение голубым Лучом. Только овладевший Лучами Любви и Мудрости, готов к овладению Лучом Воли. Человечество сейчас принимает и голубой Луч, поэтому так много розни, неурядиц, войн. И только преобладание действия Лучей Любви и Мудрости спасет ваш мир от разрушений.
Владыка Воли жертвует сейчас своей жизнью, чтобы помочь вам, он и все остальные делают все для спасения мира на Земле. Тяжек путь борьбы против самости, гордости человека. Поэтому повторяем: только руками и ногами человеческими можно преодолеть темноту, страх, ужас, которые охватывают миллионы людей. Непредсказуемы гордыня, самость, жадность человеческие. Разгул темноты в России вызвал гибель людей, перемещение массы людей, миграцию их. Не все то, что кажется кошмаром для людей, является происками темноты. Россия сейчас - как котел, в котором происходит интенсивная химическая реакция, а темнота является катализатором, вызывающим эту реакцию, способствующим поднятию пены наверх, а наша и ваша задачи - уничтожение, снятие пены с того бульона, в котором варится нечто новое и прекрасное. Кажется, что все темно, но фиолетовый и синий цвета не разглядишь в темноте, они сначала кажутся тоже черными. Благо тем, кто имеет открытыми очи, смотрящими и видящими за внешним неблагополучием сверкание голубого неба и золотые всполохи восходящего Солнца. Будьте зоркими, дети мои, не проглядите рассвета в ночи. Люблю вас и благословляю.
Учитель Р.

13 октября 1996 года
Приветствую вас, дети мои, в этот великий для Земли день, начала ренессанса, день восхода для Земли Новой Эры! Это - начало Золотого Века, века расцвета Земли. Все, что нужно было сделать для этого, нами сделано.
Сестра Парвати, видела, что произошло с Землей. Светлые Силы Космоса, объединенными усилиями оградили Землю от уничтожения. Обруч света, укрывающий Землю, поможет в быстрые сроки восстановить то, что было разрушено и уничтожено за время правления Князя Мира Сего. Сестра Парвати видит процессы, происходящие на поверхности Земли и вокруг- нее. Тяжкий труд и непереносимое бремя заканчивается для нас, наступает пора созидания.
Кали Юга закончилась, приходит к концу и переходный период, Заря Золотого Века сияет над многострадальной планетой. Это видим и знаем мы, как чувствуете вы это? Скоро, скоро, дети мои, вся грязь сойдет, майя уступит место великой действительности. Не все так плохо, как кажется. Снизу вам трудно это увидеть, но верьте, дети мои, скоро вы почувствуете ростки Великой Эры. Всему в этом мире приходит конец. Приходит конец страданиям России, хотя и кажется, что уже никогда не подняться ей, бедной. Будьте мужественными, дети мои, среди разрушения, бедности и тягот ищите ростки нового, замечайте прекрасное. Помните, дети мои, вверху виден рассвет, чистые краски ласкают и лечат Землю, проникают вниз, воздействуют на сознание людей, преображая его. Увидьте, почувствуйте это, дети мои, порадуйтесь вместе с нами восстанию из пепла вашей Родины.
(Пояс вокруг Земли, отрицательное кольцо).
Владыка Р.

14 октября 1996 года
Помните ли вы, дети мои, какой сегодня день?
Воздадим хвалу защитнице земли Русской — святой Марии, которая постоянно хлопочет за всех вас! Ее подвиг Матери останется неоценимым вкладом любящей женской души не только в Израиле, но и в России. Часты явления Божьей Матери в различных уголках Земли, а над Россией натянут ее Покров, защищающий и помогающий в самые трудные дни. Берите с нее пример, дети мои, помогайте всем, кому можете, не жалейте сил, расточайте их, ибо вернется вам сторицей. Сегодня голубой Луч защищает, осветляет Землю. Сейчас, дети мои, те, кто принял мои Послания, не останутся без помощи. Все вы, дети мои, являетесь учениками и знайте, те, кто приблизится к вам, войдет в тот же круг, получит Учителя по его сознанию и его наработкам, и также получит возможность ускоренного развития. Каждый из вас, если уже не почувствовал, то вскоре почувствует по различным признакам, что он замечен, что его ведут и развитие его ускоряется.
Как было бы прекрасно, если бы все люди на Земле стали нашими учениками. Какой прекрасной стала бы планета, как были бы ускорены прогресс и эволюция! Мы можем только мечтать, чтобы сознание людей раскрылось, получило возможность оказания им помощи. Но неприятие, страх неоправданный, предвзятость и даже неверие в наше существование закрывают самого человека от лучезарного воздействия благих космических излучений. Как говорит пословица: насильно мил не будешь. Помните, друзья мои, о нашей с вами миссии, всегда помните о нас, и пусть каждый помнит о своем Учителе и вперед, к достижениям и грядущим свершениям.
Владыка Р.

15	октября 1996 года
Доброе утро, дорогие мои!
Хорошее ли у вас самочувствие? Следите за своим здоровьем, не пренебрегайте телом, этот проводник еще пригодится вам. Здоровье человека, всей нации и расы - необходимое условие для продвижения и роста человечества. Экология, конечно, ужасная, потерпите, все придет в норму, благополучие последует за здоровьем. Не пренебрегайте таблетками, но используйте их так, как скажут сестры, работающие над этим вопросом. Вопрос возвращения молодости актуален в наше время, ибо ваша группа состоит из людей с пожилыми телами, а вы нам будете еще очень нужны. Сестрам, работающим над этим вопросом, вскоре последует некое откровение. Следите за их работой. Не замыкайтесь на бытовых вопросах, используйте этот редкий случай, творите, и вам будет оказана посильная помощь в ваших исканиях. Забудьте старость, вспомните молодость и юность, будьте жизнерадостны, дети мои. Я уже говорил и еще раз повторяю: мечтайте, стройте планы, фантазируйте, ибо фантазии сейчас - это будничная жизнь в скором времени. Будьте любознательными и радостными детьми. Наша рука - на ваших головах. Вы - избранные
души, и наше благословение - на вас. Творите, дети мои, ибо творчество - единственное, ради чего человек живет на Земле. Мы благословляем вас и поддерживаем во всех ваших начинаниях.
Учитель Р.

16 октября 1996 года
Привет вам, мои ученики!
Как вы успеваете? Работаете ли вы над моими Посланиями? Появился ли кто-нибудь новый, кто готов внимать им? Сегодня речь пойдет о Программе и об условиях успеха выполнения ее. Каждый день вы получаете крупицы знания, из которых будет выстроено стройное здание нашего учения. Делать выводы вы должны сами, разжеванной каши не будет. Что представляет сейчас ваш мир? Темнота вроде бы окружает вас. Куда не глянешь, всюду разрушения. А вы приглядитесь к росткам нового. Увидите ли? Новый Свет поступает на Землю, чистота начинает пронизывать все: атмосферу, отношения людей, поэтому все выявляется. Это видно и в политике, и в отношениях людей. Ярче начинает светиться аура людей. Ярче проявляются качества людей. Понаблюдайте, кто потребляет, а кто работает на отдачу. Щадите друг друга, потребление одного человека другим может привести одного из них к гибели. Подумайте, общаясь друг с другом, что сегодня я дал другому, не отобрал ли я у него всю энергию при общении? Каждый сейчас может помочь себе сам. Все вы знаете приемы самовосстановления. Не забывайте про фиолетовое пламя. Повторюсь: помните о другом, будь это друг или случайный человек, не доводите его до полного истощения, ибо желание взять велико, особенно если охотно отдают. Чувство самости должно быть усмирено, каждый должен думать о друге, как поддержать его. Об этом просить не нужно, каждый должен сам это почувствовать. Если человек чувствует, что его потребляют, он должен поступать ответственно, как перед собой, так и перед миссией, возложенной на него Иерархией. Мягкотелости здесь не должно быть. Каждый должен стоять на дозоре. Еще раз говорю, развивайте чуткость. Уже говорилось, что лечить и лечиться нужно Светом. О фиолетовом излучении все знают. Этот цвет доступен всем, он есть в ауре у всех людей. Помните об этом, помогайте друг другу. Не забывайте, только взаимопомощь поможет вам выстоять. Дружите, помогайте друг другу в каждой нужде. Любите друг друга, заботьтесь, так как мы заботимся. Вспомните известную книгу “Две жизни”, перечитайте ее. Пусть она будет для вас настольной книгой. Вспомните о взаимоотношении Владык Эль Мориа и Кут Хуми, Кут Хуми и Иисуса, о наших взаимоотношениях с Сен Жерменом. Вы знаете об этом, но я повторяю, чтобы напомнить вам, дружба — единственное, что поможет преодолеть невзгоды, трудности на вашем пути. Не забывайте об этом.
Р.

17 октября 1996 года Дети мои дорогие!
Большая часть трудностей позади. Усилиями Светлых Сил Земля обрела, наконец, давно потерянное качество, - самосвечение. От Земли исходит свое собственное свечение, значит, она перестала вампирить Космос, значит, она преодолела кризис, длящийся многие столетия и тысячелетия. Кричите «Ура!» вместе с нами, дорогие, и благодарите некую Сестру нашу, которая принесла Земле силу Плеяд. Возблагодарим Создателя за это. Не думайте, что каждый день нужно делать что-то особенное. Вы все замечены и отмечены потому, что от вас уже идет помощь людям и Земле. Нужно быть просто приличным человеком и соблюдать известные этические нормы, принесенные на Землю Спасителями и призывающие людей раз за разом любить друг друга, помогать друг другу, не предавать, не прелюбодействовать и так далее.
Вы - наши светляки, и надеюсь, друзья мои, что ваш Свет будет разгораться и очищать атмосферу Земли, которой очень нужна помощь ее любящих детей. Пусть каждый из вас создаст дома оазис чистоты, пусть горний воздух, созданный вашим излучением, лечит вас и всех входящих в ваш дом. Говорилось, что ученикам нужно жить в горной местности, но уж какая горная высота в вашем низинном городе. Благословен ваш город, благословенны вы, дети мои, которые берут на себя нелегкий труд помощи нуждающемуся человечеству. Предупреждаю вас, дети мои, вы начнете болеть, священные боли обрушатся на вас, но мы — рядом, мы - поможем, не бойтесь этого и мужественно перенесите испытание.
С надеждой, друзья мои, и с Учителем вы все вынесете. Обещаю вам это и благословляю.
Учитель Р.

18 октября 1996 года Здравствуйте, дети мои!
Почувствовали ли вы что-нибудь, какой-то покой, чувство умиротворения, гармонии? Хоть как-то коснулось ли? Земля начала работать в едином космическом ритме. Преодолено самое главное - возможность уничтожения. Теперь пойдет нормальная будничная работа. Не будет больше кровавого пота. Теперь дело за нами и за вами, друзья. Некоторые из вас, на кого мы хотим опереться, не готовы включиться в работу прямо сейчас. Это плохо, ибо говорилось, что гонец может придти в любой момент. Но - кто не успел, тот опоздал. Только готовым дается шанс. Я знаю, что присоединятся люди необходимые в данный момент времени, и они с энтузиазмом подхватят знамя, которое мы отдаем в ваши руки. Еще раз говорю, что тем, кто включается сразу в процесс обучения, будет дан редкий шанс ускоренного развития. Сестра Парвати знает, что и по ночам
началось ваше обучение. Количество для нас совершенно не важно, важно, чтобы были сотрудники преданными и целеустремленными. Не будем насильно тащить людей, ибо это - дар наш, этим нужно гордиться, а не упираться, когда его уговаривают послужить Иерархии и человечеству. Никого не уговаривайте, не пытайтесь соблазнить, а с достоинством говорите об этом, как о факте свершившемся, как о будничной, но тяжелой работе, которая ждет каждого сотрудника, ибо мы знаем, как использовать качество и наработки каждого отдельного воплощенца, давшего добровольное согласие на участие в ускоренном процессе эволюции на Земле.
Теперь о работе. Я прошу каждого из вас ложиться спать не позже одиннадцати часов вечера, ибо занятия в группе начинаются в 12 часов ночи. Не беспокойтесь, утром вы не будете чувствовать усталости, наоборот, утром вас будет ждать отдохнувшее тело, энтузиазм и надежда на успех в течение всего дня.
Итак, группа сформирована. В нее входят не только воплощенцы, но и развоплощенные души. Группа большая, дисциплина должна быть обеспечена. Утром и желательно вечером в одно и то же, удобное для каждого время необходимо сесть в медитацию. Она может включать в себя сидение в тишине, размышление на тему предстоящей работы, медитацию на образ Учителя, любого, к которому вы имеете склонность. Продолжительность медитации не должна быть меньше пятнадцати минут. На сегодня все, друзья мои. Пусть вас все время не покидает энтузиазм, чувство единения с нами.
Владыка Р.

19 октября 1996 года Доброе утро, дорогие мои!
Вы почувствовали что-нибудь? Появились ли новые ощущения? Я познакомился со всеми вами на Тонком плане. Вы очень разные, и я рад, что вас объединяет одно общее желание - отдать себя для помощи человечеству. Спасибо вам, дорогие мои! Чем больше будет это осознание, тем больше вам будет даваться, тем быстрее вы будете прогрессировать. Отмечайте изменения, которые происходят в ваших ощущениях, восприятии мира, в способностях, необычных способностях, которые будут появляться у вас. Занятия у вас общие, но цели и задачи каждого - разные. Вы все более будете ощущать гармонию мира, свою связь с Землей и человечеством в связи с утоньше- нием проводников. Достойно всяческого поощрения желание помочь людям, но подождите, вы должны окрепнуть, набраться сил. Доброта - прекрасное качество, но должна быть соразмерность, чтобы не растратить себя, свои силы, не опустошить себя. Ведите спокойный и достойный образ жизни. Питание должно быть умеренным, излишества должны быть исключены. Избегайте шумных застолий, длительных разговоров на ничего не значащие темы, не растрачивайте себя попусту. Психическая энергия должна накапливаться в вас, вы должны иметь в груди у себя камень. Ощущайте, как растет у вас этот кристалл.
Итак, друзья мои, ночью вы получаете духовную пищу, а утром я вам каждый день рассказываю о том, как вы должны вести себя в физическом мире, ибо информация, получаемая вами в наших ашрамах, закрыта для дневного сознания. Пусть радость не покидает вас, дети мои, ибо это - источник жизни и существования ваших душ.
До встречи.
Р.

20 октября 1996 года Доброе утро, дети мои!
Некоторые из вас учатся, некоторые работают. Сестра Парвати сегодня работала по спасению и очищению страны, которой предстояло исчезнуть с карты Америки. Благословенные, вам предстоит еще много, много работы. Будьте готовы ко всяким переменам в вашей жизни и принимайте их спокойно, с достоинством, ибо знайте, ваша карма будет быстро и резко закрываться, и мы будем способствовать очищению и закрытию ее в ускоренные сроки. Принимайте все негативные изменения, события в мире и вашей стране, и знайте, что все идет на благо и к спасению России. Возвышение России не за горами, Сестре Парвати показано, что начинается строительство и восстановление святой Руси.
Знайте, что всяческие катаклизмы неизбежны, ибо идет очищение Земли и закрытие ее кармы. Сама Земля сказала, что если люди не одумаются, не исчезнет безнравственность, будет положен конец этому; страна, продающая и делающая бешеные деньги на торговле наркотиками, будет уничтожена. Очищайте, очищайте атмосферу Земли своей чистотой, дети мои. Вы будете все больше и все чаще ощущать на себе нашу ведущую руку. Замечайте и записывайте все необычные вещи и ситуации, происходящие с вами, ибо это достойно истории, дети мои.
Пусть вас не волнует вопрос религии, ибо религия - это соблюдение этических норм, вера в Иерархию, вера в Абсолют. Все в мире иерархично. Сеть Иерархии очень разветвлена, а теперь и выявляетесь ступенькой Иерархии. Верьте, дети мои, глобальные изменения не за горами и наступят они внезапно. Внезапно и навсегда вторгнется новое и прекрасное в вашу жизнь. Стойко переносите священные боли, лечитесь лекарствами через воду, водой же очищайте свой организм. Относитесь к воде с почтением, ибо она - источник жизни на Земле. Сами же вы можете и очищать воду перед употреблением, окрестив ее и попросив служить вам. Повторяю, нет в жизни ничего неодушевленного, дети мои. Работайте с 4 элементалами, обращайтесь к ним, беседуйте с ними, особенно с теми, которые близки вам по рождению. Становитесь, дети мои, космическими существами.
Помните, что вы все время должны творить, чем бы вы ни занимались.
Увидьте Землю глазами Сестры Парвати, порадуйтесь ее гармонии, ее светимости. Будьте счастливы, дети мои.
Учитель Р.

Конец ознакомительного фрагмента.
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